

від 27 квітня 2016 року

№ 115-р

Про стан виконання делегованих  
повноважень органів виконавчої влади  
виконавчим комітетом Шепилівської  
сільської ради в галузі культури

Відповідно до розпорядження голови районної державної адміністрації від 22 грудня 2015 року № 362-р «Про план контролю за здійсненням органами місцевого самоврядування району делегованих повноважень органів виконавчої влади на 2016 рік», відділом культури, туризму та культурної спадщини районної державної адміністрації вивчено діяльність виконавчого комітету Шепилівської сільської ради Голованівського району та встановлено, що Шепилівський сільський голова Зеленьк Василь Анатолійович та очолюваний ним виконавчий комітет проводять відповідну роботу, спрямовану на здійснення делегованих повноважень органів виконавчої влади, згідно із Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», але водночас, є ряд питань потребує вирішення, виявлених у ході перевірки.

На території Шепилівської сільської ради функціонує три заклади культури: Шепилівський сільський будинок культури, Олександрівський сільський клуб та Олександрівська сільська бібліотека.

Виконавчий комітет Шепилівської сільської ради згідно зі статтею 32 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» впроваджує в дію заходи щодо поліпшення роботи сільської бібліотеки, проведення культурно-мистецьких заходів на селі, забезпечує виконання Закону України «Про охорону культурної спадщини». Шепилівською сільською радою прийнято рішення про визначення земель історико-культурного призначення, підписано охоронні договори на пам'ятки історії з відділом культури, туризму та культурної спадщини райдержадміністрації. Рішенням сесії сільської ради визначено балансоутримувачів об'єктів культурної спадщини на території даної ради. Визначені охоронні зони навколо пам'яток історії. Постійно проводиться упорядкування пам'яток історії.

Щорічно на засіданнях виконавчого комітету Шепилівської сільської ради розглядаються питання роботи сільських закладів культури.

Враховуючи вищевикладене, з метою забезпечення безумовного виконання делегованих повноважень органів виконавчої влади, визначених Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», та відповідно до рішення колегії районної державної адміністрації від 22 квітня 2016 року № 9:

1. Визнати роботу виконавчого комітету Шепилівської сільської ради по виконанню делегованих повноважень органів виконавчої влади в галузі культури, визначених статтею 32 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», задовільною.

2. Рекомендувати Шепилівському сільському голові Зеленьку В.А.:

віднайти кошти для заміни вікон на енергозберігаючі у Олександрівському сільському клубі та бібліотеці та проведення ремонту в Олександрівській сільській бібліотеці;

щороку розглядати питання роботи сільської бібліотеки, сільського клубу та сільського будинку культури на засіданні виконавчого комітету сільської ради;

постійно підтримувати в належному санітарному стані пам'ятки культурної спадщини;

акт про результати перевірки діяльності виконавчого комітету Шепилівської сільської ради щодо виконання делегованих повноважень органів виконавчої влади в галузі культури розглянути на черговому засіданні виконавчого комітету;

розробити та вжити конкретні заходи щодо усунення недоліків та зауважень, виявлених у ході перевірки, та врахувати пропозиції, зазначені в акті перевірки;

проінформувати відділ культури, туризму та культурної спадщини районної державної адміністрації щодо розгляду даного питання на засіданні виконавчого комітету Шепилівської сільської ради та затвердження конкретних заходів до 29 квітня 2016 року та про проведену роботу по усуненню недоліків та зауважень до 01 грудня 2016 року.

3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника голови районної державної адміністрації Бугаєнко О.П.

**Голова районної  
державної адміністрації**

**О.ГОЛІМБІЄВСЬКИЙ**